
ΕΝΑΡΞΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ – ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΙΝΕΖΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

 ΣΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ «ΚΟΜΦΟΥΚΙΟΣ» - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Με χαρά σας ανακοινώνουμε την έναρξη των μαθημάτων Κινεζικής Γλώσσας στις εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου 
«Κομφούκιος»  του  Πανεπιστημίου  Δυτικής  Αττικής.  Τα  μαθήματα  απευθύνονται  σε  όλους  τους  φοιτητές 
(προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς), στο διοικητικό και δ

ιδακτικό προσωπικό.

Βασικές Γνώσεις στην Κινεζική Γλώσσα αρχαρίων – Επίπεδο Ι 

   14 Οκτωβρίου 2024 έως τις 14 Φεβρουαρίου 2025  

κάθε Δευτέρα και Τετάρτη και ώρες 14.30μμ – 16.00μμ ή 16.30μμ – 18.00μμ ή

κάθε Τρίτη και Πέμπτη και ώρες 15.00μμ – 16.30μμ

Τα μαθήματα «Βασικές Γνώσεις στην Κινεζική Γλώσσα – 1001» είναι σχεδιασμένα εξ ολοκλήρου για αρχάριους. 
Με την ολοκλήρωση της εκπαίδευσης οι μαθητές θα μπορούν να προφέρουν σωστά κάθε πιθανό συνδυασμό 
ήχων στα Κινέζικα (Κινέζικα pinyin και tones), θα μπορούν να παρουσιάζουν τον εαυτό τους, να μετρούν έως το 10, 
να απευθύνουν χαιρετισμούς και άλλες βασικές γλωσσικές δεξιότητες.

Βασικές Γνώσεις στην Κινεζική Γλώσσα αρχαρίων – Επίπεδο ΙΙ

από τις 15 Οκτωβρίου 2024 έως τις 14 Φεβρουαρίου 2025 

κάθε Τρίτη και Πέμπτη και ώρες 17.00μμ – 18.30μμ

Τα μαθήματα «Βασικές  Γνώσεις  στην  Κινεζική  Γλώσσα –  1002»κ  απευθύνονται  σε  όσους  ολοκλήρωσαν  τα 
μαθήματα «Βασικές Γνώσεις στην Κινεζική Γλώσσα – 1001» τουλάχιστον με βαθμό C . Το δεύτερο εξάμηνο δίνει έ
μφαση στη συνέχιση  της προοδευτικής απόκτησης αποτελεσματικών δεξιοτήτων επικοινωνίας τόσο στον 
προφορικό όσο και στον γραπτό λόγο. Οι μαθητές θα επεκτείνουν το λεξιλόγιό τους, θα ενισχύσουν και θα 
εξασκηθούν σε χρήσιμες δομές της γλώσσας και θα συνεχίσουν να εδραιώνουν τις δεξιότητες τους στο ακουστικό,
 τα προφορικά, την ανάγνωση και τη γραφή.

Γενικές οδηγίες

Η παρακολούθηση των μαθημάτων είναι 2 φορές την εβδομάδα και το κάθε μάθημα διαρκεί 1½   ώρες.  Η  
διδασκαλία των μαθημάτων πραγματοποιείται στα ΑΓΓΛΙΚΑ. Ο μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων ανά τάξη είναι 
τα 15 άτομα. Τα δίδακτρα για τα μέλη ΔΕΠ, τεχνικό και διοικητικό προσωπικό του ΠΑΔΑ είναι 120€/εξάμηνο και  
για  τους  συμμετέχοντες  που  δεν  ανήκουν  στην  πανεπιστημιακή  κοινότητα  του  ΠΑΔΑ  240€.  Οι  
προπτυχιακοί/μεταπτυχιακοί φοιτητές του ΠΑΔΑ δεν έχουν χρέωση, μέχρι της ποσόστωσης συμμετοχής τους στο 
πρόγραμμα. Σε όλους τους συμμετέχοντες που έχουν πτυχίο ανώτατης εκπαίδευσης θα αποδοθούν μονάδες  
ECTS. 

Για την εγγραφή σας:

Διά ζώσης 

από την Πέμπτη 3/10 και κάθε μέρα 09.00πμ – 16.00μμ

Ινστιτούτο Κομφούκιος, Πολυχώρος Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής

Λεωφόρος Ελ. Βενιζέλου 3, Αγία Βαρβάρα, 1ος Όροφος

Ηλεκτρονικά

Email: Ινστιτούτο Κομφούκιος: confuciusinstitute@uniwa.gr 

Κωστούλα Καραπάνου – Γραμ. Υποστήριξη - Email: kkarapanou  @uniwa.gr   , τηλ: 2105387176

Xiaoxin ZHANG – Καθηγήτρια Κινεζικής Γλώσσας - Email: xzhang  @uniwa.gr   , τηλ: 2105387173

Website: https://confuciusinstitute.uniwa.gr
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